

## **Prax na Katedre manažmentu kultúry a turizmu**

Cieľom katedry manažmentu kultúry a turizmu na Univerzite Konštantína Filozofa v Nitre je pripravovať svojich absolventov na prácu v oblastiach cestovného ruchu a kultúry. Jedným zo základných prostriedkov, pomocou ktorých študenti získavajú teoretické vedomosti a praktické zručnosti, ktoré neskôr využijú vo svojom zamestnaní je odborná prax. Dĺžka trvania odbornej praxe je minimálne 5 dní. Študenti praxujú v zariadeniach cestovného ruchu ako sú napr. : cestovné kancelárie a agentúry, turistické informačné kancelárie, hotely, reštauračné a rekreačné zariadenia a i., ale aj kultúrnych inštitúciách ako múzeá, divadlá, galérie a pod., ale aj na rôznych podujatiach a festivaloch ako napr. Divadelná Nitra.

Študenti sa majú možnosť zúčastniť aj rôznych aktivít, ktoré organizuje katedra manažmentu kultúry v spolupráci s mestom Nitra a inými organizátormi. Katedra sa podieľa na realizácii Svetového dňa cestovného ruchu, Svetového dňa sprievodcov, vínneho festivalu Deň sv. Urbana a iných. Spolupráca študentov je pri daných podujatiach neodmysliteľná. V priebehu svojej praxe študenti vyplňajú správu z praxe, do ktorej zapisujú priebeh a obsah svojej pracovnej náplne, ktorú vykonávali, silné a slabé stránky, s ktorými sa počas svojho pôsobenia v danej inštitúcii stretli a svoje získané vedomosti a praktické zručnosti. Po skončení praxe im pracovník, ktorý bol zodpovedný za vedenie praktikanta na pracovisku, potvrdí tlačivo s názvom Výkaz z praxe a písomne ohodnotí ich prístup k zadaným úlohám. Obe tlačivá sú dostupné na internetovej stránke katedry manažmentu kultúry a turizmu.

Podmienkou pre úspešné získanie kreditov z odbornej praxe je finálne vyhodnotenie praxe študenta katedrovým metodikom. Absolvovanie praxe je podmienkou pripustenia k bakalárskym aj magisterským štátnym skúškam. V priebehu 5 ročného štúdia študenti musia absolvovať minimálne dve odborné praxe. Odborná prax je prostriedkom pomocou, ktorého študenti získavajú nielen praktické zručnosti a nové znalosti, ale zisťujú aj negatíva, ktorým sa pri svojom pôsobení v zamestnaní môžu vyhnúť.